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Conceptes Generals.


Novembre  - 2002

1.- Per a què serveix l’extensió d’un arxiu ?

Comenta breument el possible contingut dels arxius de baix :


taula. doc


llista.txt


dbase.exe
2.- Indica almenys tres funcions bàsiques d’un sistema operatiu instal·lat a un ordinador personal.

3.- Per què és tan important tenir “drivers” actualitzats a un ordinador personal o PC ?

[image: image27.png]



4.- Un Applet es:

· Un accessori que porten els teclats moderns dissenyats per persones amb discapacitats.

· Una figura animada que ens dona consells i suggeriments a mesura que treballem amb una Suite com per exemple Office 2000.

· Un petit programa escrit en llenguatge Java que forma part d’una pàgina Web.

5.- Descriu breument tres components que hi trobem dins la caixa d’un ordinador personal.
6.- Quina és la unitat mínima d’informació digital ? 

Quin tamany en bits ocuparia la paraula BARCELONA en codi ASCII ?

7.- El protocol que permet connectar diferents ordinadors a la Xarxa Internet s’anomena:

· IPX/Nt

· Net Beui

· TCP/Ip

8.- Quins programes conté generalment una Suite ?
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9.- Quina és aproximadament la capacitat d’un CD-Rom ?

10.- A quines unitats tens accés dins l'Aula de Informàtica  ?

 Quina quantitat de Ram tens instal·lada al teu ordinador de treball de grup  ?

11. Descriu breument almenys tres avantatges que tenim quan l’equip està connectat a una xarxa local d’ordinadors.

12. Si observes que treballant amb un programa l’equip contínuament llegeix el disc dur  i va notablement lent a l’hora de guardar un document, presentar una imatge pel monitor... etc. Què faries ?
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a) Canviar el microprocessador

b) Canviar el disc dur.

c) Canviar tota la placa base. 

d) Augmentar la memòria RAM instal·lada.

13.- ¿Les sigles R.O.M. que signifiquen ? ¿Quina era la seva utilitat als ordinadors fins fa poc temps ?

14.- La memòria RAM d’un equip és permanent o en canvi perdem el seu contingut quan desconnectem l’equip ?

Per què es tan important tenir la quantitat de memòria RAM suficient instal·lada a un ordinador personal ?
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15.- Per a què serveix la utilitat SCANDISK ?

Nom................................................................................................................

GRUP.................





Windows 95


Desembre  - 99

1. Hi ha alguna utilitat a Windows 95 que ens permet intentar recuperar arxius borrats ?
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2. Anomena al menys 3-accessoris  que porta  el sistema operatiu Windows 95.
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Per a què serveix l’utilitat SCANDISK ?

4. Què puc fer per trobar un arxiu fet amb Publisher si no record el directori ni el nom que vaig emprar per guardar-lo a l’unitat C: ?

5. Quina capacitat en Kbytes tenen les disquets que empram de 3 ½  pulg. ?

6. De què depèn bàsicament que nosaltres vegem millor o pitjor una imatge pel monitor emprant Windows ?

7. On hem d’anar dins l’entorn gràfic per formatejar un disquet ?
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8. Els directoris que son ? Tenen extensió també com els arxius ?

9. Si observes que treballant amb un programa l’equip contínuament llegeix el disc dur  i va notablement lent a l’hora de guardar un document, presentar una imatge pel monitor... etc.

Què faries ?
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e) Canviar el microprocessador

f) Canviar el disc dur.

g) Canviar tota la placa base.

h) Augmentar la memòria RAM instal·lada.

10. Hi ha alguna forma de veure només els arxius d’extensió .TXT d’un directori de l’unitat C: ?

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

GRUP.................





Windows 95


Desembre  - 99

1. Quins són els requeriments mínims per emprar Win 95 ( quan a memòria, capacitat de disc, tipus de microprocessador...) ?

2. De què depèn bàsicament que nosaltres vegem millor o pitjor una imatge pel monitor emprant Windows ?

3.- Què son els arxius temporals de Windows ?

      [image: image7.png]



4.- Podem afegir noves finestres a l’Administrador de Programes de Windows ?

       i nous icons de Programes dins la finestra que vulguem ? i al escriptori de Windows 95 ?

5.- Si observes que treballant amb un programa l’equip contínuament llegeix el disc dur  i va notablement lent a l’hora de guardar un document, presentar una imatge pel monitor... etc.

Què faries ?




a) Canviar el microprocessador

b) Canviar el disc dur.

c) Canviar tota la placa base.

d) Augmentar la memòria RAM instal·lada.

6.- Indica la marca i model dels equips de l’aula.

     Quina quantitat de Ram tenim instal·lada als equips ?

7.- Tradueix les sigles B.I.O.S.

     Explica el que saps d’aquestes sigles.

8.- Hi ha alguna forma de veure només els arxius d’extensió .TXT d’un directori de l’unitat C: ?

9.- Anomena al menys 3-accessoris que porta l’entorn gràfic Win 3.11 ó el nou sistema operatiu Windows 95.

10.- En que consisteix breument la tecnologia OLE ?

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
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Conceptes Generals. Components d’un PC


Desembre  - 97




1. - Defineix la mesura Herzio i explica la seva utilitat al mòn dels PC’s.

2.- Qualsevol unitat manejada pel DOS disposa d’una F.A.T., que és la que permet després localitzar arxius guardats. ¿Quina és la traducció d’aquestes sigles ?

3.- ¿Les sigles R.O.M. que signifiquen ? ¿Quina era la seva utilitat als ordinadors fins fa poc temps ?

4.- ¿La memòria RAM d’un equip és permanent o en canvi perdem el seu contingut quan desconnectem l’equip ?




5.- Què entenem per bus de dades ? Les modernes plaques PCI de quina capacitat porten el bus de dades ?

6.- Fer un esquema senzill però complert dels diferents components bàsics d’un equip PC.

7.- A partir de quin model de microprocessador INTEL integra ja el coprocessador matemàtic? ¿Coneixes altres fabricants de microprocessadors ?

8.- Amb quina unitat mesurem la rapidesa d’una memòria ?

9.- Indica les sigles corresponents a les darreres arquitectures de plaques base per PC.

10.- ¿De quina forma reconeix la placa base d’un PC la diferència entre el 0 i el 1 quan maneja informació binaria ( anomenada també digital ) ?

11.- Indica la marca i model dels equips de l’aula.

     Quina quantitat de Ram tenim instal·lada als equips ?

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

GRUP.................





Gestors de bases de Dades

DBase 5.0  -  Gener  - 98

1. Quina és la difèrencia entre una base de dades Jeràrquica i una Relacional ?

2. Explica breument les instruccions :

·  SET CARRY ON

·  DIR *.DBT

3. Descriu breument el contingut dels arxius d’abaix :

CLIENTS.DBT

ALUMNES.BAK

SPAIN93.PRG

4. Quina dificultat té intentar obrir una base de dades de dBase amb el gestor de Ms-Works 3.0 ?

5. Explica les instruccions d’abaix :

·  USE CLIENTS

·   SORT TO ORDEN ON CODI_CLIE

Nota : CLIENTS és una base de dades que conté els camps NOM, LLINATGE1, LLINATGE2, CODI_CLIE, ADREÇA, POBLACIO, COMANDES, SALDO

6. Podem afegir camps a una base de dades que ja conté registres ? Com i quines instruccions de dBase emprariem ?

7. Explica les instruccions :

· use ALUMNES

· REPLACE ALL SEXE WITH “m” FOR SEXE=”M”

· LIST NOM, LLINATGE1 FOR EDAT > 17

8. Què és una taula d’Indexació ?

9. Descriu breument 3-tipus de camps que empra dBase i explica el seu contingut posant també algun exemple.

10. Si suposem plena de registres la base BOLETS, ¿ Com treuries per pantalla un llistat amb els camps NOM_COMU, NOM_CIENTIF dels que fosin comestibles ?

Indicació: La base té un camp lògic anomenat COMEST on hi consta  S ó  N

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

Ms-Works 4.0 – Full de Càlcul.


Febrer 2002

1) Escriu una fórmula compacta que ens calculi la suma de les cel·les B3, B2, A1, A2...A10 

2) Explica quina diferència s’observa dins una fórmula que empra una referència relativa si la comparem amb una fórmula que empra una referència absoluta. Posa un exemple.

3) Escriu una fórmula ( indicant que hem de fer després. Recordeu que les cel·les tenen un format ) per inserir la data actualitzada del rellotge del PC dins una factura feta amb el full de Works.

4) Indiqueu quina de les fórmules de baix ens serveix per generar un nombre sencer aleatori dins l’interval [1, 49] ( Simularà el resultat de loteria de la Loto 6/49 )

a) =ENTERA( ALEATORIO*48 + 1)

b) =ENTERO (ALEATORIO()*49)

c) =ENTERO (ALEATORIO()*49 + 1)

5) Fes  les correccions oportunes a una de les  fórmules de baix perquè ens calculi la quantitat mensual abonada per tornar un préstec personal de 2.500.000 Pts a un tipus del 7’25% durant un període de 5 anys.

= PAGO( 2500000, 7,25%, 5 )

= PAGOMES ( 2500000, 7,25/100, 60 )

6) Escriu una fórmula que ens calculi la mitja aritmètica del contingut de les 10 cel·les de les cinc primeres files del full i les 2 primeres columnes.

Nota: 

· La prova puntua un màxim de 5 punts que s’afegirà a la nota de pràctiques de la unitat didàctica. 

Cadascun del errors i qüestions en blanc restarà  0’5 punts.

· Nom................................................................................................................

Ms-Works 4.0 – Full de Càlcul.


Febrer  - 2002

Heu d’omplir amb les fórmules corresponents les cel·les de la columna C del full de càlcul:

1) Si numereu les files de la graella que teniu baix començant per 1, les cel·les B3, B4 han d’ésser fixes dins el full ( contenen el nombre d’alumnes i el nombre de dies de l’excursió )

2) Dins la cel·la C3 s’ha de ficar la fórmula corresponent que preveu un màxim de 55-alumnes ( capacitat màxima de l’autocar ) . A partir d’aquí la cel·la C3 substituirà al nombre de persones al llarg de tot el càlcul.

3) Les despeses d’autocar són : 55.000’-pts + 12.000’- pts / día  en concepte de dietes del conductor i benzina.

4) L’Agència ens descomptarà un passatge d’avió per cada grup de 20-persones. ( El nombre de passatges, i per tant l’import descomptat ha d’ésser sencer i negatiu, cel·la  C18 )

5) Heu de ficar també les fórmules que ens calculen el total del viatge i el cost per alumne a les cel·les  C21 i  C22.

A




B


C
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Telecomunicacions. Internet

Maig  - 98

1.- Quin tipus d’informació i amb quin format solem trobar-la a una pàgina Web ?

Què entenem per enllaç, link ó apuntador ?

2.- Explica breument a quin servei tindriem accés si connectem al URL que s’especifica abaix:



ftp://www.microsoft.com
3.- Quin tipus de senyal circula per una línia telefònica convencional ? Quina és l'amplada

 de banda permesa físicament ?

     En què consisteix exactament la modulació d’una senyal que fan els mòdems ?

4.- Descriu breument les característiques bàsiques d’un protocol de comunicació emprat pels mòdems moderns.
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5.- La fórmula de Shannon C = W·log( 1 + S/N ) ens calcula la velocitat màxima de transmissió de dades a través d’una línia analògica en bits/seg.

Calcula el temps necessari (en minuts ) per transmetre per mòdem un arxiu de 926 Kb. per una línia analògica on la quantitat de renou és del 12% de la potència de la senyal, suposant també que la freqüència d’emissió oscil·la entre 370  i  3200 Hz.

6.- Tradueix i explica breument el significat de les sigles U.R.L.

7.-  Explica breument la necessitat de les adreçes IP ( ó “Nombres de dominio” )

8.- Detalla breument els requisits bàsics d’una connexió a Internet.

9.- Dóna una classificació general dels mòdems explicant breument les característiques de cada tipus.

Nom................................................................................................................

GRUP.................





Conceptes Generals. Components d’un PC


Maig  - 98




1. - Defineix la mesura Herzio i explica la seva utilitat al mòn dels PC’s.

2.- Qualsevol unitat manejada pel DOS disposa d'una F.A.T. ¿Quina és la traducció d’aquestes sigles i per a què serveix ?

3.- ¿Les sigles R.O.M. que signifiquen ? ¿Quina era la seva utilitat als ordinadors fins fa poc temps ?




4.- Quina és la configuració bàsica d'un PC en quan als ports de comunicació ?

a) 1 Port sèrie + 1 Port paral·lel 

b) 2 Ports sèrie + 1 port paral·lel

El teclat aniria connectat a un d'aquests ports ó bé a un port específic que porta la placa base? 

5.- Què entenem per bus de dades ? Les modernes plaques PCI de quina capacitat porten el bus de dades ?

6.- Quina és la funció bàsica de les memories CACHÉ ?

7.- Explica al menys 2-inconvenients bàsics que suposa per un usuari de PC el fet de tenir memòria ram insuficient instal·lada al seu PC.

8.- Amb quina unitat mesurem la rapidesa d’una memòria ?

9.- Indica les sigles corresponents a les darreres arquitectures de plaques base per PC.

10.- ¿De quina forma reconeix la placa base d’un PC la diferència entre el 0 i el 1 quan maneja informació binaria ( anomenada també digital ) ?

11.- Indica la marca i model dels equips de l’aula.

     Quina quantitat de Ram tenim instal·lada als equips ?

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

GRUP.................





Gestors de bases de Dades

DBase 5.0  -  Maig  - 98

11. Quina és la difèrencia entre una base de dades Jeràrquica i una Relacional ?

12. Explica breument les instruccions :

·  SET CARRY ON

·  DIR *.DBT

13. Descriu breument el contingut dels arxius d’abaix :

CLIENTS.DBT

ALUMNES.BAK

SPAIN93.PRG

14. Quina dificultat té intentar obrir una base de dades de dBase amb el gestor de Ms-Works 3.0 ?

15. Explica les instruccions d’abaix :

·  USE CLIENTS

·   SORT TO ORDEN ON CODI_CLIE

Nota : CLIENTS és una base de dades que conté els camps NOM, LLINATGE1, LLINATGE2, CODI_CLIE, ADREÇA, POBLACIO, COMANDES, SALDO

16. Podem afegir camps a una base de dades que ja conté registres ? Com i quines instruccions de dBase emprariem ?

17. Explica les instruccions :

· use ALUMNES

· REPLACE ALL SEXE WITH “m” FOR SEXE=”M”

· LIST NOM, LLINATGE1 FOR EDAT > 17

18. Què és una taula d’Indexació ?

19. Descriu breument 3-tipus de camps que empra dBase i explica el seu contingut posant també algun exemple.

20. Si suposem plena de registres la base BOLETS, ¿ Com treuries per pantalla un llistat amb els camps NOM_COMU, NOM_CIENTIF dels que fosin comestibles ?

Indicació: La base té un camp lògic anomenat COMEST on hi consta  S ó  N

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

GRUP.................





Telecomunicacions. Internet

Maig  - 98

1.- Quin tipus d’informació i amb quin format solem trobar-la a una pàgina Web ?

Què entenem per enllaç, link ó apuntador ?

2.- Explica breument a quin servei tindriem accés si connectem al URL que s’especifica abaix:



ftp://www.microsoft.com
3.- Quin tipus de senyal circula per una línia telefònica convencional ? Quina és l'amplada de banda permesa físicament ?

     En què consisteix exactament la modulació d’una senyal que fan els mòdems ?

4.- Descriu breument les característiques bàsiques d’un protocol de comunicació emprat pels mòdems moderns.
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5.- La fórmula de Shannon C = W·log( 1 + S/N ) ens calcula la velocitat màxima de transmissió de dades a través d’una línia analògica en bits/seg.

Calcula el temps necessari (en minuts ) per transmetre per mòdem un arxiu de 926 Kb. per una línia analògica on la quantitat de renou és del 2% de la potència de la senyal, suposant també que la freqüència d’emissió oscil·la entre 370  i  3200 Hz.

6.- Tradueix i explica breument el significat de les sigles U.R.L.

7.-  Explica breument la necessitat de les adreçes IP ( ó “Nombres de dominio” )

8.- Detalla breument els requisits bàsics d’una connexió a Internet.

9.- Dóna una classificació general dels mòdems explicant breument les característiques de cada tipus.

Prova de Procediments - Febrer 99

Full de Càlcul de Works. 

Nivell: Batxiller
El full que tens a continuació intenta simular una Factura del “Super”. 

a) Conté 3-errors que hauries de indicar clarament.

b) Torna a escriure les fórmules de les cel·les E15, E16....E19

c) Repasa les fórmules i els continguts de la part final del full, cel·les E25, E26 i E27
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Telecomunicacions. Internet
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Abril  - 99

1. Explica al menys 2-aplicacions de l’ús dels mòdems actualment.

2. Descriu breument les característiques bàsiques d’un protocol de comunicació emprat pels mòdems moderns.

3. Quina diferència hi ha entre l’adreça IP d’un ordinador connectat a Internet i el seu “nom” i domini principal  ?

4. [image: image15.png]


Detalla els requisits bàsics per poder accedir a tots els serveis que proporciona la xarxa Internet. 

5. Quina és l’extensió d’un arxiu que conté una pàgina Web  ? Detalla una mica les característiques bàsiques d’una pàgina Web.

6. Explica breument què és l’IRC.
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7. Tradueix les sigles FTP. Explica breument per a què serveix el protocol FTP.

8. Anomena i explica breument una llista de serveis als que tenim accés quan estem connectats a la xarxa Internet.

9. Quin és el motiu que fa que no poguem connectar directament un PC a la línia telefònica convencional  ? Explica 2-formes de modular dades digitals per a que puguin circular per línia telefònica.

10. La informació circula dins la xarxa Internet en forma de “paquets”, hi ha alguna manera de saber “la ruta” que segueixen aquests “paquets”  ?

11. Explica una mica l’arquitectura “client-servidor” que es dóna a la majoria de serveis de la xarxa Internet.

[image: image17.png]



12. Hi ha alguna manera de saber l’adreça IP que hi ha darrera el “nom” d’un ordinador servidor connectat a Internet  ? 

* L’alumne contestarà a 8-qüestions de les proposades a fi d’obtenir la puntuació màxima.
Nom................................................................................................................

GRUP.................





Avaluació Final.


Maig  - 2000

1.- Què entenem per extensió d'un arxiu  ? Posa al menys tres exemples d'arxius digitals indicant amb quines aplicacions hi podrem treballar.

2.- Escolleix cadascuna de les caselles d'abaix que correspongui a les configuracions dels equips informàtics de l'aula informàtica.

Memòria ram

·  16 Mb

·  24 Mb

·  32 Mb

Tipus de microprocessador

·  Intel 486 SX

·  Pentium 75 Mhz.

·  Pentium II

3.- Què és un driver i quines són les seves funcions  ?

4.- Indica al menys 2-formats disponibles per guardar so en format digital.

5.- Quina diferència hi ha entre els suports digitals de baix :

a) CD - Rom

b) CD - R

c) CD - RW

6.- Qualsevol unitat manejada pel DOS disposa d'una F.A.T. ¿Quina és la traducció d’aquestes sigles i per a què serveix ?

7.- Respon les següents qüestions referents al full de Works 4.0

· Escriu una fórmula compacta que ens calculi la suma de les cel·les B3, B2, A1, A2...A10 

· Explica quina diferència s’observa a una referència relativa si la comparem amb una referència absoluta.

· Escriu una fórmula ( indicant que hem de fer després ) per inserir la data actualitzada dins una factura feta amb el full de Works.
8.- Completar a mà les cel·les indicades del full de càlcul de Works proposat més avall

( Aquesta part puntuarà 5- punts addicionals )

Heu d’omplir amb les fórmules corresponents les cel·les de la columna C del full de càlcul que teniu baix, tinguent present els següents aspectes :

6) Les cel·les B3, B2 han d’esser fixes dins el full ( contenen el nombre d’alumnes i el nombre de dies de l’excursió )

7) Dins la cel·la C3 s’ha de ficar la fórmula corresponent que preveu un màxim de 55-alumnes ( capacitat màxima de l’autocar ) . A partir d’aquí la cel·la C3 substituirà al nombre de persones al llarg de tot el càlcul.

8) Les despeses d’autocar són : 55.000’-pts + 12.000’- pts / día  en concepte de dietes conductor i benzina.

9) L’Agència ens descomptarà un passatge d’avió per cada grup de 20-persones. ( El nombre de passatges, i per tant l’import descomptat ha d'ésser sencer, cel·la  C12 )

A




B


C
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Autocar

Hotel

1.950 Ptes. 

Menjar

1.800 Ptes. 

Lloguer material

1.600 Ptes. 

Remuntadors

1.800 Ptes. 

curset/dia

500 Ptes. 

Descomptes Agència........

TOTAL viatge............

COST Per alumne.....


9.- Respon amb brevetat les qüestions següents relatives a una base de dades creada amb Works 4.0

· Què vol dir que una base de dades sigui relacional ?

· Anomena al menys tres tipus de camps que maneja Works.
10.- Quina de les opcions de baix ens permet cercar el contingut d’un registre dins una base de Works 4.0 ?

· Herramientas ( Buscar.

· Fer clic amb el  botó dret sobre un registre.

· Ver  ( Contenido.

· Edición ( Buscar.... 

Unitat Telecomunicacions-Internet

11. - Hi ha alguna manera de saber l’adreça IP que hi ha darrera el “nom” d’un ordinador servidor connectat a Internet  ? 

12.- La fórmula de Shannon C = W·log( 1 + S/N ) ens calcula la velocitat màxima de transmissió de dades a través d’una línia analògica en bits/seg.

Calcula el temps necessari (en minuts ) per transmetre per mòdem un arxiu de 926 Kb. per una línia analògica on la quantitat de renou és del 2% de la potència de la senyal, suposant també que la freqüència d’emissió oscil·la entre 370  i  3200 Hz.
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13. Descriu breument les característiques bàsiques d’un protocol de comunicació emprat pels mòdems moderns.

14. Quina és l’extensió d’un arxiu que conté una pàgina Web  ? Detalla una mica les característiques bàsiques d’una pàgina Web.

15. Explica breument què és l’IRC.
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Codi

Descripció 

Preu/Unit.

11 

Baguette

90 

21 

Paté Espina

128 

31 

Calamar romana

638 

32 

Merluza rosada

476 

41 

Vino Fuentespina

698 

Factura nº

003

31-Març 1.999

Codi

Descripció 

Preu/Unit.

Quantitat

Import

11 

Baguette

90 

7 

630 Pts 

31 

Calamar romana

638 

0,68 

434 Pts 

41 

Vino Fuentespina

698 

3 

123 Pts 

21 

Paté Espina

128 

2 

256 Pts 

32 

Merluza rosada

476 

0,7 

333 Pts 

Subtotal...........................

1.776 Pts 

7,00%

Iva .........................

12 Pts 

10,00%

Descompte............

178 Pts 

Total Factura...........

1.966 Pts 
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